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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

23 SEPTEMBRE 1997

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 23 septembre 1997 en réunion publi-
que de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Didier Reynders au ministre de la Fonction publique
sur «le 'démantèlement' du Comité supérieur de contrôle
(C.S.c.)>> (n? 1500)

1.Motion de recommandation (11.29 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

demande au gouvernement:

- d'organiser au Parlement un débat, dans les plus brefs
délais, sur l'avenir du Comité supérieur de contrôle;

- dans le cadre de ce débat, de prendre en considération les
propositions formulées par les agents du Comité eux-mêmes
et les propositions de loi déposées à la Chambre, en la ma-
tière, visant notamment à opérer le rattachement du Comité
supérieur de contrôle à la Cour des comptes (dans le cadre de
ses compétences et missions de contrôle de l'exécutif).

D.REYNDERS
J. TAVERNIER
D.D'HONDT

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

23 SEPTEMBER 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAARAMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 23 september 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Didier Reynders tot de minister van Ambtenaren-

zaken over «de 'ontmanteling' van het Hoog Comité van Toe-
zicht (H.C.T.)>>(ur 1500)

1.Motie van aanbeveling (11.29 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

vraagt de regering:

- over de toekomst van het Hoog Comité van Toezicht
onverwijld een debat te organiseren in het Parlement;

- bij dat debat rekening te houden met de voorstellen die
werden geformuleerd door de personeelsleden zelf van het
Hoog Comité, alsmede met de wetsvoorstellen die ter zake
bij de Kamer werden ingediend, die er met name toe strekken
het Hoog Comité van Toezicht op te nemen in het Rekenhof
(in het kader van zijn bevoegdheden en controletaak van de
uitvoerende macht).

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (11.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

2. Eenvoudige motie (11.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

gaat over tot de orde van de dag.

P. ROOSE
D.VANPOUCKE
CH. JANSSENS


